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V Chebu dnes byla poklepáním na základní kámen zahájena výstavba nové části cyklostezky
Ohře v úseku Pomezí-Cheb. Vznikne tak bezpečné a moderní spojení pro nemotorovou
dopravu, která zároveň podpoří rozvoj bezemisní dopravy v regionu. Nový úsek bude v délce
téměř 4,5 kilometru a náklady na stavební práce dosáhnou výše 52,8 milionu korun.

„Nový úsek cyklostezky lidem nabídne bezpečnější a příjemnější propojení, ať už pro cyklisty nebo
pěší. Díky této úpravě se uvolní prostor, kde se budou moci pohybovat mimo frekventovanou silnici a
užít si klidnější cestu. Na trase navíc vzniknou odpočinková místa s lavičkami, altánem, stojany na
kola i informačními tabulemi. Cyklostezka tak zpříjemní pohyb všem, kteří se rádi vydávají na kolo
nebo pěšky do přírody“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast silničního hospodářství Martin
Hurajčík.

Cyklostezka povede souběžně se silnicí II/606 mezi Chebem a Pomezím nad Ohří. Jedná se o někdejší
silnici I. třídy, kterou v roce 1993 nahradila přeložka severního obchvatu Chebu. „My jsme
samozřejmě velmi rádi za to, že vznikne nová část cyklostezky, protože přinese komfort nejen našim
občanům, ale všem, kteří k nám zavítají za poznáním na kole nebo pěšky. Výstavbu město podpořilo
částkou 9,5 milionů korun, protože se jedná o skutečně důležitý rozvojový projekt,“ vysvětlil starosta
města Cheb Jan Vrba.

Nová asfaltová, obousměrná cyklostezka o šířce 3 metry bude oddělena od silničního provozu
zeleným pásem a nabídne moderní infrastrukturu pro cyklisty, chodce i rekreační návštěvníky.
Projekt zahrnuje i úpravu stávající silnice, která se zúží a vytvoří tak prostor pro nový dopravní
koridor. Součástí stavby jsou také nové autobusové zastávky s městským mobiliářem, parkovací pás
pro 42 vozidel u Podhoří, nový vjezd do autokempu či zahrádkářské kolonie a úpravou projdou i
navazující křižovatky, sjezdy a lesní cesty podél přehrady Skalka. V problematickém úseku nad
opěrnou zdí bude cyklostezka zúžena na cca 2,1 metru, zajištěna svodidlem a doplněna o gabionovou
opěrnou stěnu s bezpečnostním zábradlím,“ říká za zhotovitelskou firmu MI Roads její oblastní
ředitel Pavel Kout.

Projekt je příkladem přeměny bývalé dopravní tepny v bezpečný a udržitelný veřejný prostor, který
přispěje ke zvýšení kvality života obyvatel i návštěvníků regionu. „Kromě zvýšení bezpečnosti
cyklistů a pěších vnímám jako velmi důležité také to, že vznikne kvalitní veřejný prostor, který
propojí město Cheb s naší obcí. O vznik cyklostezky jsem se snažili mnoho let, proto jsem velmi rád,
že jsme se dočkali její výstavby,“uvedl starosta obce Pomezí nad Ohří Radek Tlačil.

Výše nákladů na stavební práce je 52,8 milionu korun. Částkou 20,5 milionů korun přispěl
Karlovarský kraj, 9,5 milionů korun město Cheb a 22,8 milionů korun pokryje dotace z
Integrovaného regionálního operačního programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Evropského
fondu pro regionální rozvoj pro období 2021-2027. „Evropské peníze z IROP už pomohly vybudovat
641 kilometrů nových cyklostezek po celém Česku. V Karlovarském kraji jich máme sedmnáct a
chebská trasa k nim přidá další čtyři kilometry. To je skvělá zpráva nejen pro místní, ale i pro
všechny, kdo rádi objevují kraj na kole. Právě takové projekty dávají skutečný smysl – zlepšují kvalitu
života v regionu a otevírají nové možnosti,“ doplnila Lenka Kyrianová, ředitelka karlovarské pobočky
Centra pro regionální rozvoj.



Trasa cyklostezky povede z Chebu na konci Americké ulice (směr Myslivna) mimo zastavěné území
přes lokality Podhoří a Tůně až ke křižovatce se silnicí III/21412 před obcí Pomezí nad Ohří.
Cyklostezka bude asfaltová a obousměrná. Od silničního provozu ji oddělí jeden metr široký zelený
pás.
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